Работа, мощность, энергия.
1. Когда вы тянете тело массой m по горизонтальной поверхности, и тело проходит расстояние d, то работа, которую вы совершаете против силы притяжения тела к земле
1. пропорциональна весу тела
1. зависит от шероховатости поверхности
1. зависит от скорости тела
1. пропорциональна длине пройденного телом пути
1. равна нулю
1. несколько выше приведенных ответов правильны
1. Какие из следующих утверждений справедливы
1. работа и энергия измеряются в джоулях
1. полная энергия системы никогда не может быть отрицательной
1. кинетическая энергия тела может быть положительной и отрицательной
1. работа, совершенная силами, не может быть отрицательной
1. можно определить потенциальную энергия системы как сумму сил трения и гравитационных сил
1. Какое из следующих утверждений, лучше всего отражает термин «энергия»?
1. энергия – мера быстроты движения тела
1. энергия – возможность совершения работы
1. энергия – мера совершенной работы за 1секунду
1. энергия по своей сути аналогична силе
1. энергия – это вид материи, которая раньше называлась теплотой и которая может перелетать от тела к телу
1. энергия – то же, что и сила
1. Из формулы Ер=mgh видно, что потенциальная энергия тела зависит от выбора нулевого энергетического уровня. Какие нижеследующие утверждения верны?
1. выбор места, где h=0, то есть нулевого энергетического уровня, должен быть таким, чтобы потенциальная энергия Ер была положительна.
1. формула Ер=mgh справедлива только в том случае, когда нулевой энергетический уровень находится на поверхности земли
1. формула Ер=mgh справедлива только в том случае, , когда нулевой энергетический уровень находится в центре земли
1. если только в какой-то системе меняется потенциальная энергия, то выбирают нулевой энергетический уровень там, где это удобно для решения конкретной задачи
1. если мы изменяем положение нулевого энергетического уровня, то изменение потенциальной энергии компенсируется соответствующим изменением энергии кинетической.
1. Какие из следующих ниже выражений наиболее близки к понятию «кинетическая энергия»?
1. тепловая энергия
1. внутренняя энергия
1. потенциальная энергия
1. энергия движения
1. энергия обмена веществ
1. Если во время езды вы увеличиваете скорость автомобиля вдвое, то кинетическая энергия автомобиля
1. остается неизменной
1. так же удвоится
1. возрастет в 4 раза
1. возрастет в 8 раз
1. не измениться, так как энергия – величина постоянная всегда

1. Все мы часто читаем в газетах об энергетическом кризисе. При этом имеется в виду
1. энергия постоянно используется, поэтому полный запас энергии в мире постепенно уменьшается
1. энергия должна извлекаться из «закрытых систем», находящихся в земной коре и в атмосфере. Остаток энергии становиться все меньшим после использования ее человеком
1. запас дешевых и простых видов энергии в ходе их использования на земле постоянно     
                   уменьшается
1. мы используем энергию быстрей, чем она создается, поэтому, возникает энергетический дисбаланс.
1. так называемый «закон сохранения и превращения энергии» только теоретическая идея, которая не применима к реальному миру.

1. Роликовая тележка катиться без трения из положения покоя (точка Х) в точку Y. В каком случае у нее будет наибольшая скорость в точке Y?                   Y             Y                Y                    Y                              Y
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1. в точке А
1. в точке В
1. в точке С
1. в точке D
1. в точке Е
1. [image: ]более, чем один ответ правилен
1. Предположим, что сток водяного резервуара направлен вверх и выполнен в виде фонтана, как показано на рисунке. Если трение незначительно, как высоко поднимется струя фонтана?
1. на высоту, которая зависит от размера стока (отверстия)
1. на высоту большую, чем уровень воды в резервуаре
1. на высоту такую же, как уровень воды в резервуаре
1. на высоту большую, чем уровень воды в резервуаре

1. Предположим, что ваша машина трогается с места и, ускоряясь, достигает скорости υ. При этом расход топлива составляет Q. Если не учитывать силу трения, то дополнительный расход топлива, необходимый для изменения скорости автомобиля от υ до 2υ должен быть равен
1. Q/2
1. Q
1. 2Q
1. 3Q
1. 4Q


11. Трактор массой 1000кг тащит плуг по полю с постоянной скоростью   с помощью горизонтально направленной силы 5000Н. Какова мощность трактора?
1. 4,1кВт
1. 8кВт
1. 12кВт
1. 20кВт
1. ответить невозможно, так как не известна масса плуга.
Ответы и комментарии:
1. Е.
    Между вектором перемещения и силой тяжести угол 90º, косинус этого угла раве0, а     
    значит и работа 0.
1. А.
          В не правильно, так выбор нулевого энергетического уровня произволен. В зависимости от  
          того, где он выбирается, потенциальная энергия тела, а так же и полная энергия 
          системы,  может быть как положительна, так и отрицательна.
         С не верно, так как   всегда, так как  всегда.
         D не верно. Так как если между силой и перемещением угол 180º, то  и  
          работа     

           Е не верно, так как энергия – это не сила, а возможность совершения работы.
1. В.
          А не верно. Быстроту движения характеризует скорость.
          С не верно. Работа за одну секунду – это мощность.
1. D.
1. D.
1. С.
         Кинетическая энергия  пропорциональна скорости υ2

1. С.
Общий запас энергии во вселенной постоянен. Энергия может переходить из одного вида в другой. Мы имеем ограниченный запас энергии дешевых и удобных видов энергии. Но, практически, бесконечный запас более дорогих форм энергии, таких, как солнечная. Дорогая – имеется в виду, что требуются большие затраты  для ее использования в автомобильном транспорте, для освещения домов и.т.д.
1. F.
Выберем нулевой энергетический уровень на уровне Y. Из закона сохранения энергии      так как высота приподнятости над нулевым энергетическим уровнем везде одинакова, то скорость тележки во всех случаях одна и та же. 
1. С.
Свободная поверхность жидкости в широком сосуде не обладает кинетической энергией. Жидкость на вершине фонтана так же не имеет скорости, а значит ее кинетическая энергия равно0. Но общая энергия системы должна быть величиной постоянной. Поэтому, Ер1 воды в широком сосуде такая же, как у струи Ер2  То есть: Ер1 =Ер2   mgh=mgh, где m – масса условно принятой частицы воды, перетекающей из широкого сосуда в фонтан.
1. D.
Расход топлива Q пошел на изменение кинетической энергии машины
 Тогда, если машина движется со скоростью 2υ, расход топлива равен
, то есть, в 4 раза больший.Q2=4Q1 Таким образом, дополнительный расход топлива 4Q1 -Q1=3Q1
1. D.
Так как мощность Р=Fυ для равномерного движения, то Р=5000Н·4 =20000Вт=20кВт
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